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A Magyar Katonai Logisztikai Egyesület közgyűlése 

A Magyar Katonai Logisztikai Egyesület május 12-én tartotta szoká-

sos éves közgyűlését a Soroksári úti objektumban. A közgyűlés az elő-

zetesen közzétett napirend szerin zajlott. A jó előkészítés eredménye-

ként a közgyűlés határozatképes volt, és a meghirdetett időpontban 

kezdődött. 

 

Elhangzott az elnökség beszámolója az elmúlt év tevékenységéről, 

ennek részeként az új kezdeményezésekről, úgy, mint a Facebook zárt 

csoport és a Linkedin profil létrehozásáról, a „hírlevél” működtetéséről, 

a klubnapokról és a „kísérleti” klubnapról, valamint a tagság érdeklő-

dési körének felméréséről, a nyilatkozattételről a tagfelvételnél a tevé-

kenységi körre vonatkozóan. Az elnöki beszámoló köszöntötte a kerek 

évfordulósokat és a 80 évesnél korosabb tagokat. 

Gratulált az elnökségi beszámoló (és természetesen a tagság) Do-

mine János dandártábornok úrnak, akinek a Köztársasági Elnök a Ma-

gyar Érdemrend Tiszti Keresztje Katonai Tagozat kitüntetést adomá-

nyozta 2023. március 15-én és Dr. Keszthelyi Gyula dandártábornok 

úrnak, akinek a Köztársasági Elnök a Magyar Érdemrend Lovagke-

resztje kitüntetés katonai tagozatát adományozta 2022. augusztus 20. 

alkalmából! 
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Beszámolt az elnökség az év programjairól, a Katonai Logisztika fo-

lyóirat kétszeri megjelenéséről, és az abban közreműködőkről, egyéb, 

a tagság tevékenységével kapcsolatos kiadványok születéséről, szak-

mai napokról és egyéb munkákról, a „szakmai életutak” és a „digitális 

szakgyűjtemény” gyűjtőmunka folytatásáról. 

A tagság elé tárta a beszámoló az Egyesület tevékenységének aka-

dályozó tényezőit is és az elnökség tevékenységét azok felszámolása 

érdekében. Az elnökség az Egyesület összes tevékenységben na-

gyobb együttműködést vár a tagságtól, ezzel függ össze a kérdőív köz-

readása, és a felvételi jelentkezéssel összekötött kérdés: mivel kíván 

foglalkozni a leendő tag felvétele esetén. 

Szó esett a pályázati tevékenységről, volt egy sikeres is és egy még 

elbírálás alatt van. 

Az elnökségi beszámolót a gazdálkodási tevékenységről szóló be-

számoló, majd a Felügyelő Bizottság beszámolója követte. 

A tartalmas éves tevékenységet és a beszámolókat a tagság elfo-

gadta. Ezt követően a jövő év tervei hangzottak el, amit a tagság ugyan 

csak egyhangúlag elfogadott. 
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Sok hozzászólás hangzott el az ETI/Zalka/Bólyai tisztiiskola/katonai 

főiskola emlékhelye megvalósításának támogatásával kapcsolatban. A 

tagság az eszmecsere végén azt a döntés hozta, hogy az Egyesület, 

mint szervezet eszmeileg igen, de anyagilag nem támogatja a progra-

mot. A személyes anyagi támogatással tökéletesen egyetért, kinek-ki-

nek saját döntésére bízva annak mértékét. 

A közgyűlést követően az objektum udvarán az eső ellenére baráti 

beszélgetés folyt, némi pörkölt és ital elfogyasztása mellett. 

 

Jó hangulatú, tartalmas közgyűlés volt! 

 

 

 

 

 

  




